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ABTOP: y4YnTenb MateMaTUKu
INbiceHko VpnHa IBaHOBHa




bCS CTPOUTD
HKITHH.

Py, HABBIKH
CaMOCTOSTEIILHOM paOOTHI C
MCTOYHHKOM WH(OPMaIH

BocnurarenbHbIC: BOCIIUTHIBATD
CaMOCTOSTCIBHOCTb, HACTOMYHUBOCTEL.



Hanpumep: y = 5x?+6x+3,
y =-7x+8x-2,

y = 0,8x*+5,
y = 71x°-8x,
y =-12x°
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[1na kBagpaTtudHbIX PyHKLUUNA HA30BUTE

KO3 PULIMEHTHI.
y=4x°
y = X
4
Y =2X°
y = 2X2 e=0; c=-1
; a=4,; e=c= a=2; e=1, c=0
y = 3X° -1 a=2; e8=1;c=3 a=3:6=0;c=-1



[ padonkom kKBagpaTu4YHOU OYHKLNUA

ABNAETCH , BETBU KOTOpPOMU
HanpasreHbl (ecnun a>0),
NN BETBU HanpaBfieHb

(ecnu a<0).










CBouncTBa YHKLN

y=ax’ , a>0: y=ax?, a<0
BepiunHa (0;0);

rpagpuk QyHKIMM PaCoJI0KeH
B BepXHeH MOJYIJIOCKOCTH;

IPOTHBONOJIO0KHLIM SAIIOJIHUTE
3HAYEHHSIM APTYMEHTa TABJIUILY
COOTBETCTBYIOT PABHEIE CAMOCTOSTEJIBHO

3HAYCHUA PYHKIUN;

rpapuk CHMMeTpHYeH
oTHOCUTEIAbHO ocu OY;

¢pyHkuus yobiBaet (-00;0];
¢yakus Bo3pacraer [0;+00);
00J1a¢Th 3HaYeHus [(;+c0).
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UTOObI NOCTPOUTL rPpauUK PYHKLINN
y = X*-2Xx-3 6e3 Tabnuubl Hago:

Hantu koopanHaThl BEPLLUUHbI
napabonsl A(m;n) no
doopmynam:

[lpamas Xx=m sBNAEeTCA OCb0
CUMMETPUM napadonei.

OTMETUTb TOYKN NEPECEYEHNS

rpadouka c ocamMmu KoopagmHaTt
(x=7 npwn y=0; y=? npun x=0)

[Tpumep: y = x>-2x-3
Hangem koopanHaThbl
BEPLUMHLI Napadonbl -

A(1;-4) — BepumHa napaboribi.
X=1 — oCb CUMMETPUM
napaboribl.

=-1 n Xx=3 — nepeceyveHmne c
OCbt0 abcuucec,

=-3 — nepeceyeHne ¢ ocbio
opAauHar.

CoeanHUTb OTMEYEHHbIe
TOYKU NMS1aBHOWU NTMHUEN.
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[1TnaH NnoCTpoeHua rpaduka KBagpatu4HoOM PyHKLUNN:

1. OnncaTtb PyHKLUMIO:
Ha3BaHNe PYHKUUN;
4YTO ABNSAETCA rpadPUKoM PYHKLUN,
KyJa HanpasneHbl BETBU Napaborsibl
2. Haintn koopanHaTtbl BEPLMHBLI napabosnbl A(m;n)
no doopmynam:

mnn n =y(m)

3. 3anonHnTb Tadbnnuy 3Ha4YeHNN PYHKLUN.

4. [NocTpouUTb rpaduK PYHKLNN:
OTMETUTb B KOOPAMHATHOU NITOCKOCTU TOYKM,
KOOpAWHaTbl KOTOPbIX YKa3aHbl B Tabnuue;
COEeNHUTb UX NMMaBHON JINHUEN.
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PaccmoTtpu
PYHKUMN Y

(-00; 2- x/14) 1 (2+V14;+0)

DyHKIMS BO3pACTACT HA IIPOMEKYTKE
(-00;4]

(byHKIMS yOBIBAET HA MPOMEXKYTKE
[4;+00)

HauOonbiee 3HaueHrne yHKIIMU PaBHO 7
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YKaxu 3@, HyH
(byHKH MCKYTOK
BO3pac KIUH.






K

ATEJILHOU

Bocmmmrats caMOCTOSTEIBHOCTD,
HAaCTOMYUBOCTD.

Ilenu ypoka oocmuznymot?



[ToBTOPUM:

KBagpatuiyHou oyHKLUMEN Ha3biBaeTCs
doyHKUKMA, 3agaBaemas doopmMyion Buaa
y=ax*t+bx+c, roe
X - He3aBUCUMaAs NepemMmeHHasa, a, b u c -
HeKoTopble Yncna, npuyvyem az0.
[‘paduk — napadona.



JlomaluHee 3agaHue:

Kaskaas rpyIina roTOBUT IIPOBEPOUYHYIO pa0OTy I10 TEME
«CBOHUCTBA OCHHE €€

rpapuKa.

Nel — mocTp Je.

No2 — ompe AFOIIY O
(O YHKIIHIO.

Ne3 — onmc

AHAJTATAYEC

Ne4 — pemu Ba y<0;

y>0.



ITocmpoenue 2pacgurxa
KxeadpamuuHou (pyHKuuu

Cnacubo 3a paborty!




